

中央环保督察在辽宁

中央环保督察组向大连市转办第二十二批信访投诉问题 77 件

5月17日,中央第三环境保护督察组向大连市转办了第二十二批群众环境信访投诉问题 77 件,其中重点问题 17 件。转办问题涉及 12 个区市县和 2 个部门,其中甘井子区 13 件、金普新区 12 件、瓦房店市 11 件、庄河市 10 件、普兰店区 8 件、沙河口区 7 件、西岗区 5 件、高新区 3 件、中山区 2 件、旅顺口区 2 件、长兴岛经济区 1 件、长海县 1 件,相关部门 2 件。在这些问题中,涉及水污染的最多,其次是垃圾污染、噪声污染、生态破坏和大气污染等。所有转办问题已于当日全部转办给相关区市县及部门进行处理。截至 5 月 18 日 10 时,中央第三环保督察辽宁省工作协调组已向我市转办 22 批 813 件环境信访问题。各地区各部门正在按相关程序办理,整改和处理情况将向社会公开。 记者吴耀辉

2017(第十九届)大连国际工业博览会即将举行 38家沪企 最大规模组团参展

5月25日~27日,2017(第十九届)大连国际工业博览会(大交会二期展)将在大连世界博览广场、星海会展中心两馆举行,作为大连、上海对口合作城市关系建立后的首个启动项目,上海 38 家企业组团来连参展。这也是大连工博会举办 19 年来,上海地区最大规模组团参展。

最近一段时间,大连与上海两地加快推进对口合作。5月14日至15日,受辽宁省委书记、省人大常委会主任李希委托,辽宁省委副书记、省长陈求发在上海市,与上海市委、市政府共商大连、上海两地对口合作事宜,并进行考察交流。而省政府在沪推进大连市与上海市对口合作系列活动结束后,为深入贯彻落实两省市座谈会精神,5月16日,省委常委、市委书记谭作钧,市委副书记、市长肖盛峰继续率大连市党政代表团在上海市开展学习考察、经贸交流、项目洽谈等活动,既学习上海建设发展先进经验,又登门拜访、“敲门招商”,推介大连的发展潜力,并举行座谈会和合作项目签约仪式,进一步深化大连与上海的对口合作。而作为 2017 年大连、上海对口合作城市关系建立后的首个启动项目,2017(第十九届)大连国际工业博览会将于 5 月 25 日~27 日举行。以上海电气为龙头的上海市 4 个工业园区的 38 家企业将组团来连强势参展。展会期间,上海市政府还将派出大型经贸代表团与我市举行经贸合作洽谈。通过组委会组织,与上海工业园区实现了工业生产要素全面对接。而在这大规模参展的背后,其实有着不为人知的细节。记者了解到,事实上,展会是上海、大连两地对口合作的一项重点内容,为了双方能够展开最高效的合作,上海方面曾经全面考察过大连举办的每一个专业展会,最终,结合大连城市特色产业和优势展会等多方面考量,已经举办了 19 届的大连国际工业博览会成为首个启动项目。“上海方面在参展组织、对接方面的工作令我们非常钦佩,”工博会组委会负责人向记者表示,不仅对于每一家参展企业、展品的信息及时传递,他们还对所有企业的周边信息也掌握得一清二楚,甚至有上海企业在大连的办事机构参展情况也及时与组委会方面做情况沟通,大大提升了展会的筹备效率。

记者孙霞

大连旅顺大樱桃节 6 月 2 日启幕

由大连市旅游局和旅顺口区人民政府共同举办的“2017 大连旅顺大樱桃节”将于 6 月 2 日在旅顺太阳沟中央文博区拉开帷幕。本届樱桃节,将以“六月樱桃红、醉人旅顺情”为主题,以“樱桃为媒”搭台,将农业与旅游、文化、商贸、体育等有机结合,以采摘垂钓、登山观海、品农(渔)家乐、洗温泉浴、观赏美景、体验民俗等为载体,打造集农业、旅游、生态、文化、休闲

于一体的特色旅游节庆活动。樱桃节期间,将举办开幕仪式及文艺表演、樱桃节系列宣传营销活动以及“品樱桃、游旅顺”等系列活动,并推出十条摘樱桃、游景点、洗温泉浴、品农家乐等休闲度假旅游线路和多项优惠措施,并在旅顺南、北、中路设立“旅顺大樱桃采摘咨询接待站”,为自驾采摘者提供咨询服务。本届旅顺大樱桃节将一直持续到 7 月 15 日。 记者孙霞

“品质为坚” 深挖启辰 T70“三大件”

5月15日,东风启辰迎来品牌独立后的首款改款车型——T90 智尚大屏版,这将更大程度强化 T90 的产品竞争实力,增强产品竞争优势。然而,今天咱们要谈的主角却不是 T90,而是与它并称“启辰 SUV 双雄”的启辰 T70。

相信知道启辰的朋友对 T70 并不陌生,2015 年 1 月 10 日,T70 正式上市,当时最为直观的印象就是 8.98 万元的“良心”起步价。而经历了 2 年多的洗礼和考验,T70 带给大家的已不仅仅是价格上的亮眼,更是品质上的可靠。那么,启辰的“可靠”靠什么?答案只有一个:“三大件”!今天,咱们就来刨根启辰 T70 的“三大件”!启辰 T70 的“三大件”:发动机、变速箱、底盘!日产全球战略引擎 MR20DE 与世界领先的 XTRONIC CVT 无极变速器组成“铂金动力组合”,最大功率为 106 千瓦,峰值扭矩达到 198Nm。强劲动力更兼具低油耗的优势,百公里综合工况油耗仅为 7.9L。

先进的 MR20DE 发动机配合着 XTRONIC CVT 无极变速器,可根据车速和路况自动调整换挡策略,实现无缝加速,给消费者带来更加舒适的驾乘体验,可谓相得益彰。

仅有动力远远不够,出色的操控性也

不可或缺。在底盘方面,启辰 T70 采用了带稳定杆的麦弗逊前悬挂+多连杆独立后悬挂的样式,前车架坚固,可以看出这并非元宝梁改进的“廉价品”。

值得一提的是,T70 针对麦弗逊悬挂薄弱环节进行了加强,引入了横向稳定杆,增强了前悬挂对于路面冲击化解以及车身弯道支撑的效果;而后悬挂更是亮点之一,一是因为它是铝合金支臂!这种轻量化技术在十万级 SUV 中是较为罕见的,二是多连杆结构,相比同级 SUV 常见的非独立扭力梁和双横臂独立悬挂,多连杆因为连杆数量优势,加上左右车轮悬挂互不影响,所以更容易让车辆在各种路况下保持足够的平稳性,给消费者带来相比同级车更好的行驶稳定性和操控感。

正因“三大件”的完美融合,才能有 T70 坚实的品质,才能有 T70 长情的陪伴。今天我们就给大家科普了启辰 T70 “三大件”,后续我们将会继续深耕,逐一为大家剖析“三大件”更为“撩人”的一面。



又是一年端午时,赛龙舟、挂艾草、品美粽。大连新世界酒店为您诚意推荐两款香粽礼盒,用最新鲜精良材料,集传统工艺制作而成,是合家共享及馈赠亲友的佳品。



以上粽子价格已包含增值税
咨询或购买请拨打 8807 8888,分机 8333 或亲临酒店一楼大堂粽子销售处订购

NEW WORLD
DALIAN HOTEL
大连新世界酒店

中国辽宁省大连市中山区人民路 41 号 邮编 116001
newworldhotels.com/dalian

